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josh-xy 25. 9. 2022

Západní média nadále ignorují, jak Ukrajina používá
zbraně NATO k zabíjení nevinných civilistů v Donbasu.

pokec24.cz/krize-ukrajina/zapadni-media-nadale-ignoruji-jak-ukrajina-pouziva-zbrane-nato-k-zabijeni-nevinnych-
civilistu-v-donbasu

 

Počet mrtvých civilistů stále roste, i když občané EU se

bouří proti podpoře Kyjeva ze strany svých vlád

Eva Bartlettová je kanadská nezávislá novinářka. Strávila roky na

místě, kde pokrývala konfliktní oblasti na Blízkém východě, zejména

v Sýrii a Palestině (kde žila téměř čtyři roky). 

 
Podle šéfa Doněcké lidové republiky (DLR) Denise Pušilina Ukrajina

v pondělí povraždila 155mm projektily NATO 16 civilistů, včetně

dvou dětí. Střely zasáhly dvě sousední čtvrti a zdecimovaly obytné a

obchodní oblasti – včetně tržiště,.

Scény smrti nejsou pro obyvatele a novináře v Doněcku, který je s

přestávkami terčem ukrajinských útoků, jako byl ten, který 4. srpna

zasáhl jeho centrální oblast a zabil šest lidí, včetně jedenáctileté

baletky, její babičky a učitelky baletu, ničím novým.

https://www.pokec24.cz/krize-ukrajina/zapadni-media-nadale-ignoruji-jak-ukrajina-pouziva-zbrane-nato-k-zabijeni-nevinnych-civilistu-v-donbasu/
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Pondělní krveprolití však bylo horší než cokoli, co jsem viděl za

několik měsíců, co jsem zde dělala reportáže. Na ulici se válely kusy

masa – části rukou, nohou, uší. Někdo položil mrtvému muži na

břicho telefon. Zvonil, veselé vyzvánění se nehodilo k jeho mrtvému

tělu a výjevům a zápachu smrti kolem.

Just back from the site of a Ukrainian massacre today just after noon, western Donetsk.
  

It was horrific. Chunks of flesh littered the street 10s of metres from the mangled bodies still
lying there. Part of a hand lay on the road, also a foot. 13 killed in the area, 9 where I saw

— Eva Karene Bartlett (@EvaKBartlett) September 19, 2022

Pro většinu lidí je pojem války vzdálený a smrt je normalizována tím,

že média informují o počtech obětí a zničených budov – takže většina

lidí, kteří slyší o zabíjení civilistů, nechápe, jak taková scéna vypadá

nebo voní.

Pro místní obyvatele je to po více než osmi letech ukrajinských útoků

svým způsobem také normalizované – tragicky groteskní druh

normality, kdy rutina po bombardování začíná brzy poté, co utichnou

poslední výbuchy. 

 

Když jsem dorazila na místo, místní obyvatelé už zametali skleněné

střepy a zabedňovali výlohy a připravovali se na znovuotevření svých

obchodů. Na místě byli inspektoři z ruského Vyšetřovacího výboru,

kteří sbírali střepiny a měřili místo dopadu granátu, aby určili

povahu výzbroje. Na otázku, co se stalo, opatrně prohlásili, že

nemohou nic říci, dokud neuzavřou vyšetřování.

Přijelo záchranné vozidlo a pracovníci začali nakládat těla nebo jejich

části na nosítka a odklízet je.

Asi 100 metrů od nich byla v boku obytného domu zející díra. Střela

dopadla přesně tam, kde nápis na zdi ukazoval směr do nejbližšího

sklepa, který měl sloužit jako protiatomový kryt. Dveře do takových

https://twitter.com/EvaKBartlett/status/1571830077272346624?ref_src=twsrc%5Etfw
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schodišť se obvykle nechávají trvale otevřené, aby každý, koho

ostřelování zastihne, měl šanci přežít, pokud se mu podaří dostat se

ke dveřím a do sklepa včas.

Oběti dalšího ukrajinského útoku, který se odehrál v sobotu, tuto

možnost neměly. Centrum Doněcku zasáhlo kolem poledne v

průběhu 30 minut asi deset bomb. Zahynuli nejméně čtyři civilisté, z

nichž jednoho jsem viděl ještě na zemi. O několik minut později bylo

její tělo odvezeno. Jeden z granátů zasáhl auto jedoucí po ulici

Artema, zapálil ho a zabil dva civilisty. Než jsem na místo dorazil,

vozidlo už shořelo a mrtví byli odvezeni. Dělníci už opravovali silnice,

zametali trosky a sklo z chodníků.

From earlier today, upon arriving back in Donetsk which was being bombed by Ukraine. 
 
"According to the JCCC, this time AFU fired 13 shells of 155 mm caliber at the center of
Donetsk."https://t.co/jBgh9oNLBW https://t.co/c2ik3Oa0Sd

— Eva Karene Bartlett (@EvaKBartlett) September 17, 2022

https://t.co/jBgh9oNLBW
https://t.co/c2ik3Oa0Sd
https://twitter.com/EvaKBartlett/status/1571190241028972550?ref_src=twsrc%5Etfw
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Ve čtvrtek kolem poledne Ukrajina opět ostřelovala centrum

Doněcku, tentokrát vedle rušného tržiště. Při ostřelování zahynulo na

ulici a ve vyhořelém autobusu šest lidí.

Západní zbraně zabíjejí donbaské civilisty

 
Když ruské a donbaské hlasy prohlašují, že Ukrajina zabíjí donbaské

civilisty západními zbraněmi, odpovědí je mlčení, výsměch nebo

převrácení reality: tvrzení, že Rusko bombarduje Donbas – což by

každý zdejší běžný obyvatel snadno vyvrátil, protože byl pod

ukrajinským ostřelováním více než osm let.

"...Every day, dozens of shells arrive in the cities of the Donetsk & Lugansk republics.
Every child here can distinguish by sound what type of shells are flying in his direction.
Everyone is well aware that Western countries are now the main suppliers of death for
Donbass...."

— Eva Karene Bartlett (@EvaKBartlett) September 18, 2022

Válečná zpravodajka Christelle Neantová napsala o sobotním

bombardování: 

„Poté, co jsem fotografie střepin, které jsem na místě našla,

předložila Adrienu Bocquetovi, který je nyní expertem NATO na

zbraně pro zastoupení DLR v JCCC (Společné monitorovací a

koordinační centrum pro válečné zločiny na Ukrajině), potvrdil, že se

jedná o americké 155mm granáty, některé vystřelené z děl Caesar a

jiné z děl TRF1.

Těch slavných děl TRF1, která mohou střílet (zakázanou) 155mm

kazetovou munici, o nichž jsem se zmiňoval v červnu a o nichž

západní tisk ujišťoval, že je Francie na Ukrajinu nedodala! Než jsem

se začátkem září dozvěděl, že je Paříž Kyjevu skutečně prodala!“

Evropané v Německu, Francii a Itálii nedávno uspořádali akce

„#StopKillingDonbass“, v nichž odsoudili prodej západních zbraní

Ukrajině a vyzvali k jeho ukončení. Bylo docela příznačné, že k akcím

došlo den poté, co Ukrajina opět bombardovala centrum Doněcku.

https://twitter.com/EvaKBartlett/status/1571379735673950209?ref_src=twsrc%5Etfw
https://dontimes.ru/residents-of-europe-distribute-a-petition-against-arms-supplies-to-ukraine/
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Necessary initiative:
 
"Actions for stopping the supply of weapons to Ukraine by the West have already taken
place in Germany & Italy. The event is currently starting in France & we are expecting
another action from Italy."#StopKillingDonbass pic.twitter.com/TMUgBkcKC4

— Eva Karene Bartlett (@EvaKBartlett) September 18, 2022

https://dontimes.ru/residents-of-europe-distribute-a-petition-

against-arms-supplies-to-ukraine/

Po těchto akcích byla zveřejněna petice proti dodávkám

zbraní na Ukrajinu, v níž se uvádí:

„V rozporu se základními zásadami stanovenými v článku 2 Charty

OSN, zejména se zásadami svrchované rovnosti a mírového řešení

mezinárodních sporů, dnes naše země dodávají Ukrajině zbraně,

které způsobují masivní úmrtí a zranění civilního obyvatelstva v

Donbasu, včetně dětí.“ 

ČTĚTE VÍCE: Druhá donbaská republika chce hlasovat o sjednocení

s Ruskem

 
V závěru zprávy se uvádí: „……………… „Požadujeme ukončení

financování státního terorismu a genocidy vůči obyvatelům Donbasu,

jakož i pokračujícího porušování Ženevských úmluv z roku 1949 a

dalších aktů mezinárodního humanitárního práva od roku 2014.“

V tuto chvíli v Doněcku neexistuje bezpečná oblast, nikde není

zakázáno ukrajinské bombardování, ani v porodnicích, ani na

rušných trzích. Zdá se však, že tato otázka je mimo dosah

zpravodajství západních korporátních médií.

 
https://bit.ly/3BMwghQ

https://twitter.com/hashtag/StopKillingDonbass?src=hash&ref_src=twsrc%5Etfw
https://t.co/TMUgBkcKC4
https://twitter.com/EvaKBartlett/status/1571551409316954114?ref_src=twsrc%5Etfw
https://dontimes.ru/residents-of-europe-distribute-a-petition-against-arms-supplies-to-ukraine/
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Watch Video At: https://youtu.be/rsLWcR21iK8

Watch Video At: https://youtu.be/5mYD2oasyuU

Obyvatelé Evropy rozdávají petici proti dodávkám zbraní na
Ukrajinu

Petice proti dodávkám zbraní na Ukrajinu

 
Vážení představitelé evropských států a předních mezinárodních

organizací, včetně OSN a Organizace pro bezpečnost a spolupráci v

Evropě!

https://youtu.be/rsLWcR21iK8
https://youtu.be/5mYD2oasyuU
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My, obyvatelé Evropy, na základě našich občanských a politických

práv zaručených mezinárodním právem a vnitrostátními právními

předpisy, se na vás obracíme s výzvou, abyste přestali podporovat

podněcování nenávisti a nepřátelství prováděné Ukrajinou a šíření

nesmyslného krveprolití v centru našeho kontinentu, jakož i jeho

možnou eskalaci ve světovou válku.

Bohužel dnes naše země v rozporu se základními principy

stanovenými v článku 2 Charty OSN, zejména se zásadami

svrchované rovnosti a mírového řešení mezinárodních sporů,

dodávají Ukrajině zbraně, které způsobují masové úmrtí a zranění

civilního obyvatelstva v Donbasu, včetně dětí. Tento proces

znásobuje lidské utrpení a oběti v samém srdci Evropy, což nám

nedovoluje zůstat lhostejnými pozorovateli. Sdílíme bolest obyvatel

Donbasu, hluboce soucítíme s jejich zármutkem a kategoricky

odsuzujeme dodávky zbraní a munice, které jsou v konečném

důsledku namířeny proti civilnímu obyvatelstvu. Navíc se

domníváme, že tento postup zvyšuje možnost rozšíření nepřátelství

na celý kontinent a dokonce riziko vypuknutí třetí světové války.

Zřejmými důsledky takové krátkozraké militaristické politiky jsou

také nestabilita v evropské bezpečnostní sféře, podněcování nenávisti

a nepřátelství mezi národy, zpřetrhání kulturních a vzájemně

výhodných hospodářských vazeb. To vše má dnes přímou souvislost s

prudkým poklesem životní úrovně v našich zemích, což je v rozporu s

článkem 11 Mezinárodního paktu o hospodářských, sociálních a

kulturních právech, a zítra to může vést ke katastrofálním důsledkům

pro již tak velmi křehký mír.

Naléhavě vás žádáme, abyste si vzpomněli na poučení z nejstrašnější

války v dějinách lidstva, druhé světové války, a neopakovali tyto

chyby dnes. V této souvislosti důrazně vyzýváme vlády evropských

států a vedoucí představitele předních mezinárodních organizací,

včetně Organizace spojených národů a Organizace pro bezpečnost a

spolupráci v Evropě, aby reálně přispěli k zastavení cíleného

vyhlazování civilistů v Donbasu, včetně zabíjení dětí, ničení domů,
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škol a nemocnic. Požadujeme ukončení financování státního

terorismu a genocidy obyvatel Donbasu, jakož i pokračujícího

porušování Ženevských úmluv z roku 1949 a dalších aktů

mezinárodního humanitárního práva od roku 2014.

sdíletj na

 

 


